



Wykonawcy

Wrocław, 9.04.2019 r.

WZP.271.3.16.2019

ZP/PN/22/WTR/7/833/2019

Dotyczy: postępowania na **„Wytworzenie i dostarczenie biletów uprawniających do przejazdów środkami lokalnej komunikacji zbiorowej”, o znaku ZP/PN/22/2019/WTR**

W związku z otrzymaniem pytań do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), dalej „ustawa Pzp” wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1

Proszę o doprecyzowanie p.6.Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia:

„Wykonawca wybrany do realizacji zamówienia będzie realizować dostawę biletów sukcesywnie, w oparciu o bieżące zlecenia Zamawiającego.”

Wielkość jednorazowego częściowego zamówienia ma bezpośredni i bardzo duży wpływ na kalkulację ceny jednostkowej wykonywanych biletów.

Jest to związane z ponoszonymi każdorazowo kosztami stałymi uruchomienia zlecenia bez względu na jego wielkość co oznacza, że im większe jednorazowe zlecenie tym koszty jednostkowe bloczka biletów niższe .

Proszę o precyzyjne określenie ilości częściowych zleceń w czasie obowiązywania umowy?

Odpowiedź

Bilety zamawiane będą przez Zamawiającego według bieżących potrzeb tak, aby zabezpieczyć płynność magazynową i przewiduje się w tym celu nie więcej niż 6 dostaw w okresie trwania umowy.

Pytanie 2

Czy występujące na wzorach graficznych biletów jednorazowych oznaczenie serii **AE** dla biletu o nominałach 1,70 zł i 3,40 zł jest tym które wystąpi faktycznie na biletach?

Odpowiedź

Wzory graficzne biletów jednorazowych, będące załącznikiem nr 3 do umowy, stanowią jedynie przykład o umiejscowieniu numeru i serii na bilecie.

Numery i serie biletów zostaną określone przez Zamawiającego przy składaniu pierwszego zamówienia na druk i dostawę biletów.

Z up. Prezydenta
Ewa Kulik
Dyrektor
Wydziału Zamówień
Publicznych

Sprawę prowadzi:
Marek Szyszka – tel. 71/777-92-66
Sporządził:
Anna Grzegorzek – tel. 71/777-92-66

Do wiadomości:
aa